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 NC24 : calculer des écarts  

Pages 1, 2 : évaluation corrigée pour l’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge) 
Pages 3, 4 : évaluation pour les élèves 
 
   

Consigne : entoure la réponse qui convient  Réponses                  

Question 1 

  
 

406 + … = 424 
 

Quel nombre doit-on écrire dans le cadre vert ?  

A ► 22    

B ► 20 

C ► 18 

D ►Je ne sais pas. 

Question 2  
Nora, Léo, et Lola observent l’égalité : 125 + 42 = 167 
 

Ils cherchent d’autres égalités équivalentes.  
 

  a écrit :    167 - 42 = 125 
  

       Ea écrit :    125 - 167 = 42  
 

a écrit :    167 -125  = 42 
   
Qui s’est trompé ?   

 

A ►  

 

B ►  

 C ►    

 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3    

 
410 -  … = 240 

Quel nombre doit-on écrire dans le cadre vert ?  

A ►170 

B ► 150 

C ► 240 

D ►Je ne sais pas. 

Question 4 

Observe l’égalité 

325 - 42 = 283 
Quel est l’écart entre 325 et 283 ?  

 

A ► 283   

B ► 325 

C ► 42 

D ►Je ne sais pas. 

Correction pour le professeur : Evaluation NC24 
 

Question 1 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1 ; D ►0 
Question 3 : A ►1 ; B ► 0 ; C ►0 ; D ►0  

Question 2 : A ►0 ; B ► 1 ; C ►0 ; D ► 0 
Question 4 : A ►0 ; B ► 0 ; C ►1; D ►0 
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NC24 : Calculer des écarts 
PRENOM :  ___________________ 

               Pour chaque question entoure la réponse qui convient.  

Questions Réponses                  

Question 1 

  
 

406 + … = 424 
 

Quel nombre doit-on écrire dans le cadre vert ?  

 

A ► 22    

B ► 20 

C ► 18 

D ►Je ne sais pas. 

Question 2  
Nora, Léo, et Lola observent l’égalité : 

125 + 42 = 167 
Ils cherchent d’autres égalités équivalentes.  

 

  a écrit :    167 - 42 = 125 
  
       Ea écrit :    125 - 167 = 42  
 

a écrit :    167 -125  = 42 
   
Qui s’est trompé ?   

 

A ►  

 

B ►  

 C ►    

 

D ► Je ne sais pas. 

Question 3    

 

410 -  … = 240 
 
Quel nombre doit-on écrire dans le cadre vert ?  

 

 

A ►170 

B ► 150 

C ► 240 

D ►Je ne sais pas. 
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Question 4 

Observe l’égalité :  

325 - 42 = 283 
 

Quel est l’écart entre 325 et 283 ?  
 

 

 

A ► 283   

B ► 325 

C ► 42 

D ►Je ne sais pas. 

 
 


